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НІШАМАЛАКИ (NISHAMALAKI TABLET, PUNARVASU) 60
ТАБЛЕТОК
SKU: 1275
Ціна: 290 грн 

Нішамалаки покращує загальний стан здоров'я, діє як сильний
антиоксидант, усуває алергії та інфекції, усуває акне. Складається з
двох складових - Амалакі (потужне джерело вітаміну С) та Куркуми
(найсильніший антисептик).

Категорія: Ендокринна система, Здоров'я шкіри, Імунна система,
Фітопрепарати

НІШАМАЛАКИ (NISHAMALAKI TABLET, PUNARVASU) 60 ТАБЛЕТОК

Нішамалаки покращує загальний стан здоров'я, діє як сильний антиоксидант, усуває алергії та інфекції, усуває акне.
Складається з двох складових - Амалакі (потужне джерело вітаміну С) та Куркуми (найсильніший антисептик).

Дія Нішамалакі:

Покращує загальний стан здоров'я;
Чинить як сильний антиоксидант;
Підтримує високий рівень енергії протягом дня;
Знижує рівень глюкози, роблячи склад крові нормальним;
Застосовується як допоміжний засіб при інсуліннезалежному цукровому діабеті;
Один з найкращих препаратів в аюрведе для покращення стану шкіри та усунення акне та дерматитів. Робить
шкіру обличчя сяючою;
Усуває алергії та інфекції;
Покращує травлення та нейтралізує підвищену кислотність.

Амалаки (Emblica officinalis) - найбагатше природне джерело вітаміну С (до 3000мг в одному плоді), містить різні
форми аскорбінової кислоти, поєднані з таніновим комплексом та галієвою кислотою.

Амалакі вважається одним із найсильніших омолоджувальних рослин аюрведичної медицини. Особливо вона
ефективна для крові, кісток, печінки та серця. Має антиоксидантні властивості, імуномодулюючий ефект, стимулює
синтез гемоглобіну. Амалаки очищає печінку, кров та кишечник, підвищує гемоглобін, регулює рівень цукру та
холестерину, сприяє зростанню волосся та нігтів, зміцнює кістки та зуби. Відновлює та підтримує нові тканини,
збільшує кількість червоних кров'яних клітин. Плоди амалаки використовуються для лікування різних захворювань.

Куркума (Curcuma longa) - інша назва на санскриті "Ніша" - це один із найкращих рослинних засобів, які
використовуються в Аюрведі. Має знеболювальну, антиоксидантну, антисептичну, протиспазматичну,
розсмоктуючу, бактерицидну, жовчогінну, загоювальну дію. Її використовують при артриті, м'язових болях,
ревматизмі, для лікування виразок, порушеннях менструального циклу, кашлі, діабеті, геморої, порізах, шкірних
захворюваннях і жовтяниці.
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Приймати по 2-3 таблетки 2 десь у день півгодини до їжі. Рекомендується запивати теплою водою.

Склад: Haridra (Curcuma longa), Amalaki (Emblica officinalis)

Форма випуску: 60 пігулок

Виробник: Punarvasu, Індія.


